

省人大财经委调研组来饶调研

本报讯 记者孔臻报道:5月15日,省人大财经委调研组来我市,就《江西省电信条例(修订草案)》进行立法调研。15日下午,在我市召开相关单位座谈会,就《江西省电信条例(修订草案)》征集意见建议,市人大常委会副主任管群良参加了座谈。

《江西省电信条例》于2003年6月1日实施,对促进电信业健康发展,规范电信市场秩序,维护用户和企业双方权益发挥了重要的作用。随着时代的发展和人民群众日益

增长的信息需求,与会者普遍认为《江西省电信条例》修订十分重要,是主动适应网络安全和信息化变革新形势新要求的重要举措。围绕电信行业基础设施建设和维护、网络安全以及我市电信行业发展现状,与会人员提出了很多中肯的意见和建议。

省人大财经委调研组认为,上饶对此次立法调研高度重视、精心组织,非常认真,收到了切实的意见建议,达到了预期的效果。

全市建筑施工和城市运行安全生产工作会议召开

本报讯 记者孔臻报道:5月15日上午,我市召开全市建筑施工和城市运行安全生产工作会议,分析当前我市建筑施工和城市运行安全生产面临的形势,部署下步工作,副市长李高兴出席会议并讲话。

在建筑施工管理方面,我市创新执法建设,完善执法工作机制,建立健全联动机制,强化工作力度,全市建筑施工总体形势平稳;城市运行安全方面,我市制定了城市运行风险管控措施,开展城市运行安全隐患排查,成立了应急抢险队

伍,城市运行工作总体安全有序。

李高兴指出,要坚持以人民为中心的发展思想,牢固树立“生命至上、安全第一”的意识,时刻绷紧安全生产这根弦;要以问题为导向,做到全过程监管、全覆盖排查,扎实推进全市建筑施工和城市运行安全各项工作;要坚持“常、长”为抓手,严格落实安全生产属地管理原则,坚决防止建筑施工和城市运行安全生产事故发生,为“决胜全面小康、打造大美上饶”作出新的更大贡献。

全市重点企业金融风险早期识别工作会议召开

本报讯 记者龚俊慧报道:5月15日,全市重点企业金融风险早期识别工作会议召开,部署推进重点企业金融风险早期识别工作。副市长李高兴出席会议并讲话。

李高兴强调,各地、各部门、各银行机构要进一步提高政治站位,增强做好重点企业金融风险早期识别工作的责任感和紧迫感;要进一步创新工作举措,推动重点企业金融风险早期识别工作取得明显实效;要进一步强化责任担当,凝聚重点企业金融风险

早期识别工作的强大合力,把防范金融风险的关键关口进一步前移,促进企业健康发展,优化区域发展环境,实现对重点企业金融风险早发现、早预警和早处置,避免出现实业风险与金融风险交叉传递。

会议传达了全省重点企业金融风险早期识别工作推进会议精神,介绍了全市重点企业金融风险早期识别工作方案及前期工作情况,市金融办、人行上饶中心支行相关负责人就进一步做好重点企业金融风险早期识别工作发言。

市委党校2018年春季主体班开班

本报讯 记者龚俊慧报道:5月15日上午,市委党校举行2018年春季主体班开班仪式。第50期县干班、第52期科干班和第13期党外班共148名学员参加开班仪式。

会议指出,学习是党的优良传统,是领导干部提高素质、加强党性修养、提高精神境界的重要途径,也是领导干部提高执政能力的必然要求。广大学员要提高站位,弄清楚“为什么学”。要明确重点,弄清楚“学什么”,要学习马列经典和马克思主义中国化最新成

果;学习红色经典,增强党性修养;学习国家大政方针,增强把握机遇的能力;学习法律党纪政纪条规,筑牢思想防线。要掌握方法,弄清楚“怎么学”,进一步树立学习新理念,坚持阅读与思考的统一,注重学习与运用相结合,在学习中发现问题,在研究中解决问题,进一步打牢能力素质和干事创业的基础,努力做一个在新形势下“政治上靠得住、工作上有本事、作风上过得硬、人民群众信得过”的好干部,为“决胜全面小康、打造大美上饶”作出新的更大贡献。

市司法局举办宪法修正案专题讲座

本报讯 为增强宪法意识,弘扬宪法精神,推动宪法实施,更好地履行司法行政工作使命,5月14日上午,上饶市司法局邀请市委党校专家为局机关全体干部职工举办宪法修正案专题讲座。

讲座从宪法修改的基本考虑、宪法修改的总体要求和原则、宪法修改的具体内容等方面进行了系统讲解,既有理论深度,又联系法治建设的实际情况。全局干部职工反响热烈,纷纷表示,本次讲座帮助他们全面系统地了解了最新宪法修正案内容,同时也深刻地认识

到了本次宪法修改是以习近平总书记为核心的党中央从新时代坚持和发展中国特色社会主义全局和战略高度作出的重大决策,是党和国家政治生活中的一件大事,是推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措。全局干部职工一致表示,要在今后的工作中积极做宪法信仰的崇尚者、宪法精神的弘扬者、宪法权威的捍卫者、宪法实施的推动者以及宪法宣传的实践者,为法治上饶建设作出新的积极贡献。

(郑婷韵)



桑葚满枝头

万年大力发展田园采摘体验式乡村游,推动全域旅游发展。近日,特色水果桑葚已进入采摘期,挂满枝头的桑葚吸引不少游客前往采摘品尝。图为游人在万安县湖云乡施氏家庭农场的桑园体验采摘之乐。

朱文鹏 摄

信江时评

政务新媒体管好才能用好

随着“互联网+政务”的迅猛发展,政务新媒体成为政府部门进行资讯发布、权威辟谣、问政百姓等服务的重要渠道。但与政务新媒体数量急剧增加不相匹配的问题也随之而来。

近期个别地方政府网站和新媒体中存在“雷人回复”：“如果对此有不满,建议另谋高就”,这是内蒙古鄂尔多斯康巴什区区长信箱中的一句回复内容;安徽省池州市贵池区人民政府的官方微信直接回复网友称“你不说话没人把你当哑巴”、“我仿佛听见了一群蚊子在嗡嗡嗡”,

对此,该微信平台第三方运营机构表示,此次“意外”系“系统自动回复”所致;四川内江市发改委的回复也被指“跑偏”,网友先后两次询问有关民用机场规划问题,但内江市发改委两次都是“答非所问”。

无论是“另谋高就”、答非所问,还是账号外包、第三方运营,线上的缺位和傲慢体现的是相关部门互联网思维的缺乏和以民为本意识的缺失。政府部门建网站、开官微,为的是宣传政策法规、问政于民、促进政民互动,用指尖上的政务更好服务百姓,而非为了随大流、

赶时髦,更不应该是为了完成上级交办的任务。但在实际操作中,政务新媒体发展水平仍然参差不齐,新媒体的运营常常面临多重风险,有些新媒体对网络环境不熟悉、对网络语言驾驭不好,或语言呆板或调侃过度,往往会对相关政府部门形象起到消极影响。

政务新媒体顺应了我国“互联网+政务”的发展方向,是我国实现治理现代化的重要举措。网民来自老百姓,老百姓上了网,民意也就上了网,网上的政民互动,不是面子工程,而是一项民生工程。发挥

政务新媒体“沟通渠道”的作用,就要充分发挥以人民为中心的思想。政务平台怎么建、“网上群众路线”怎么走,关乎百姓参与社会公共治理的积极性,更关乎百姓对政府工作的满意度。

想要用好网,必先管好网。各级政府不仅要在行动上上网,更要在思想上、理念上紧跟互联网思维,善于运用先进的互联网技术和信息化手段开展工作,积极回应网民关切、解疑释惑,让互联网成为了解群众、贴近群众、为群众排忧解难的新途径、新渠道。

(徐可)

信息快递

央视等多家媒体走进漆工镇

弋阳讯 近日,中央电视台1套《中国影像方志》栏目组、中央电视台4套《国家记忆》栏目组、浙江卫视等多家媒体来到弋阳县漆工镇拍摄关于方志敏的影像资料,各栏目拍摄组深入湖塘村、祝家登山村等实地拍摄取景,助力红色文化宣传。

弋阳县漆工镇是革命

烈士方志敏的故乡,是方志敏精神的发源地。为了大力弘扬方志敏精神,打造漆工镇特色红色文化,漆工镇党委政府全力配合宣传推介,以方志敏“爱国、创造、清贫、奉献”的精神,深入助推漆工镇蓬勃发展。据了解,各大媒体拍摄的影像资料将在电视台黄金档期播出。

(漆纪)

婺源免费为残疾人安装假肢

婺源讯 “经过几天的适应,我已经能正常走路干家务了。现在国家对残疾人的政策真好,真的很感谢你们!”5月14日,星期一一大早,婺源县蚩龙街道的残疾人王女士就打电话向该县残联表示感谢。

为切实给肢体残疾人带来方便和实惠,帮助他们积极融入社会,主动参与社

会生活,5月11日,婺源县残联为通过前期筛查确定的13名残疾人进行了假肢安装。安装现场,工作人员除细心安装调试外,还认真记录信息,做好备案回访,使肢体残疾人得到有效的康复救助,劳动能力得到提高,减轻社会和家庭的负担。

(江淦泉)

新岗山镇治理河道呵护生态

德兴讯 5月11日,在新岗山镇占才水叶村河段,镇村干部群众手持皮桶、铲子、火钳等,对河道垃圾进行一一拾捡,共同呵护绿水青山,这是该镇开展河道清理的一个缩影。

近年来,该镇坚持政府主导、群众参与、依法保护、属地管理原则,以截污治污为重点,强化管理,全面推行河长制,建

立河道长效管护机制。全面开展河道沿岸环境整治,确保达到河面无漂浮物、河中无障碍物、河岸无垃圾废弃物“三无”目标,使河道环境卫生明显改善。建立河道保洁长效管理机制,完善河道巡查、执法监督管理体系,致力打造“河畅、水清、鱼游、岸绿、景美”的乡村生态美景。

(邱有良)



关爱空巢老人

德兴市李宅乡立信居委会辖区有100多位七十八岁以上留守在家的空巢老人。针对这一现状,居委会党支部在政府部门和当地爱心人士的支持下,建立老人驿站,设立爱心食堂、老人活动室和阅览室、医务室,开通24小时老人暖心电话,并吸纳8位义工免费提供服务,使其老有所依、老有所乐。图为5月11日,德兴市李宅乡爱心驿站工作人员正在照顾留守老人们的饮食。

王进保 王翔 摄影报道

弋阳讯 近年来,弋阳县就业局为提高普通高校毕业生就业竞争能力,促进高校毕业生顺利就业,从做优服务入手,切实采取多项措施,为大学生就业“搭桥铺路”。

为解决高校毕业生创业的实际困难,该县就业局积极拓宽渠道,扶持高校毕业生就业创业。一方面出台优惠政策吸引高校毕业生回乡就业创业,如,给予创业大学生社保补贴、免费创业培训和职业介绍等,另一方面积极创建良好的环境和氛围,稳定现有回乡就业创业的大学生,实现“能吸引人才,更能留住人才”。鼓励大学生进入创业孵化基地和电商产业园,对其创业给予房租、水电费一定额度的减免。围绕创业指导和职业介绍的工作宗旨,紧扣“创业带动就业,就业走向创业”的工作目标,该县还采取优惠的政策措施,为他们开通创业贷款“绿色通道”,做到证照优先办理、创业技能免费培训、创业贷款及时发放、技术服务跟踪指导,使高校毕业生想创业、敢创业、能创业。结合本县地域特色、产业特点,因势利导,多措并举,创业指导以建立创业平台、培育创业主体、落实创业政策和完善创业服务体系为主线;职业介绍以加强信息宣传、开展招聘活动、强化就业培训和落实就业政策为主线,发挥好部门职能作用,全力扶持高校毕业生就业创业,从而激发大学生干事创业的热忱。2013年至今,弋阳县就业局共扶持200余人次大学生创业,发放创业担保贷款2300万元。今年,该局将进一步加大对大学生一次性创业场租补贴的发放力度,促进大学生积极创业。

(苏水英)

弋阳为大学生就业“搭桥铺路”